Cau 1 : Dat tinh rdi tinh

a)3,8x84

BAI TAP TOAN 5 - TIET 58

c) 0,125 x 5,7

b) 3,24 X 7,2

KET QUA : a)|
b)
c)

Cau 2 : Viét tiép vao chd cham cho thich hop

a b axb bxa
23 4,6 25x4,6=
3,05 2,8
5,14 0,32

Nhan xét: axb=b x|

Phép nhan cac sb thap phan cé tinh chat giao hoan: Khi déi ché

hai thira s6 trong mét tich thi.
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Cau 3 : M6t vieorn hoa hinh chi¥ nhat cé chiéu rong 18,5m,
chiéu dai gap 5 1an chiéu rong. Hoi dién tich vweern hoa dé

bang bao nhiéu mét vuéng ?

Pap so : ( chi ghi s6, khéng ghi don vi mét vuéng )
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